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Zadeva:  ZARADI NEZAKONITIH DEJANJ DIREKTORJA KOMUNALE 

             SE BO DEPONIJA GLOBOKO ZAPOLNILA S TUJIMI ODPADKI  

 
Zaradi nezakonitih dejanj direktorja Komunale Trebnje in z njim povezanih oseb, se bo deponija 

Globoko zapolnila s tujimi odpadki in v prihodnjem letu ne bo prostora za odlaganje odpadkov iz 

občine Trebnje. 

 

Direktor JP Komunala Trebnje d.o.o.  je odgovoren za nezakonito odlaganje odpadkov na deponiji 

Globoko. Poleg tega utemeljeno sumimo, da gre za koruptivno poslovanje povezanih oseb: direktor 

Komunale-predsednik NS Komunala Trebnje-ţupan občine Mokronog/Trebelno-Privatna druţba, ker je 

cena 64, 20 EUR po toni, za več kot polovico niţja cena, kot je trenutna trţna cena odlaganja odpadkov v 

Republiki Sloveniji (glejte prilogo cenik Komunala Trebnje,  RCERO Celje, CERO Logatec).  Kako 

poteka veriga po naših sumih?  Privatna druţba prevzema mešane odpadke od raznih občin po visoki 

ceni, iz njih pobere trţno zanimive surovine, jih proda po trţni ceni, potem pa preostanek neuporabnih 

odpadkov spreša v kocke in po polovični ceni odda na deponijo Globoko, celo preko občine dovoza 

Mokronog -Trebelno, kot izvor odpadkov iz gospodarstva iz te občine. 

 

Direktor Velečič je neposredno odgovoren za naslednja nezakonita dejanja: 

-na kolegiju dne 10.05.2010 je sprejel cenik za prevzemanje in odlaganje odpadkov na deponiji Globoko 

po polovičnih cenah, kar ni v njegovi pristojnosti, ampak je to pristojnost občine Trebnje, 

-na kolegiju dne 10.05.2010 je nezakonito sprejel cenik za odlaganje nevarnih azbestnih gradbenih 

odpadkov po ceni 67,00 EUR za tono, čeprav je odlaganje nevarnih odpadkov na deponiji Globoko strogo 

prepovedano, saj ima deponija Globoko gradbeno in uporabno dovoljenje samo za nenevarne odpadke, 

-direktor Velečič ni opozoril ţupana občine Mokronog-Trebelno, da je sprejetje sklepa na občinskem 

svetu občine Mokronog-Trebelno nezakonito v zvezi odlaganja odpadkov od drugje. Občina Mokronog-

Trebelno ima izključno pravico, ki je omejena na odlaganje odpadkov iz gospodinjstev in gospodarstva le 

iz te občine in ne iz drugih področij. Občina Trebnje je 100% lastnik infrastrukture celotnega odlagališča 

Globoko, skupaj z odlagalnim poljem, kar pomeni, da nima nihče pravice odločati o sprejemu odpadkov 

od drugje.  

-direktor Velečič kljub sklepu občinskega sveta in kljub nakupu novega kamiona v letu 2008 za 

odvaţanje bioloških odpadkov, še do danes ni vpeljal ločenega zbiranja bioloških odpadkov, 

-direktor Velečič ni upošteval opozoril niti sklepa ţupana občine Trebnje, niti mnenja Ministrstva za 

okolje in prostor RS, da s takim nezakonitim ravnanjem takoj preneha, 

-dne 14.10.2010 je ţupan občine Trebnje v svoji pisarni, opozoril predsednika Nadzornega sveta 

Komunale Trebnje Franca Jevnikarja na nezakonito dejanje v Komunali Trebnje, vendar le ta ni 

odreagiral in je celo branil tovrstna nezakonita dejanja, kar nas navaja na sum, da je povezana oseba v 

primeru nezakonitega odlaganja po polovični ceni, 

-13. oktobra 2010 je ţupan dobil informacijo, da je direktor Velečič prepovedal zaposlenim na deponiji 

Globoko dajanje kakršnihkoli informacij, oziroma pregleda listin ne dovoli tudi predstavnikom lastnika 

občine Trebnje, 
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-iz tehtalnih listov Komunale Trebnje je glede na sistem potrebno vpisati tudi občino dovoza (po pravilih 

bi moralo to biti samo iz treh občin). Ugotavljamo, da je listina ponarejena, kajti izvor odpadkov ni iz 

občine Mokronog-Trebelno ampak  od privatne druţbe, izvor teh odpadkov pa je na listini navedeno kot 

gospodarstvo iz občine Mokronog-Trebelno.   

 

V smislu zaščite lastnine občine Trebnje in učinkovitega gospodarjenja s to lastnino, ţupan občine 

Trebnje občinskemu svetu občine Trebnje predlaga naslednje sklepe: 

 

1.Takoj se iz krivdnih razlogov razreši direktorja JP Komunala Trebnje Štefana Velečiča in 

predsednika Nadzornega sveta JP Komunala Franca Jevnikarja. 

2.S sprejemom tega sklepa se takoj odvzame vsa pooblastila direktorju JP Komunala Trebnje 

Štefanu Velečiču glede deponije Globoko in se ta pooblastila prenesejo na Marka Povšeta, ki je 

strokovni vodja deponije Globoko. Marko Povše je dolžan vso dokumentacijo in pisno 

komuniciranje med direktorjem Velečičem in njim zaščititi in predati županu občine Trebnje ali 

organom pregona. Pooblaščenec Marko Povše takoj razveljavi cenik za prevzem in odlaganje 

odpadkov z dne 10.05.2010 in onemogoči kakršnokoli nezakonito odlaganje odpadkov na deponiji 

Globoko od drugje, 

3.Zoper direktorja Komunale Trebnje Štefana Velečiča in zoper preedsednika Nadzornega sveta 

JP Komunala Trebnje Jevnikar Franca poda kazensko ovadbo posebni tožilski skupini. Sume 

kaznivega denanja pa naznani tudi Protikorupcijski komisiji RS in obvesti s tem gradivom 

Ministrstvo za okolje in prostor RS.  

4. Preiskovalni organi naj ugotovijo tudi odgovornost in koruptivna dejanja župana občine 

Mokronog-Trebelno Antona Mavra, saj obstaja utemeljen sum, da se komunalna taksa za odpake, 

ki se nezakonito deponirajo na deponiji Globoko od drugje, le ta steka v proračun Občine 

Mokronog-Trebelno. 
 

Dokaz sta dva tehtalna lista, z dne 05.10.2010 in 06.10.2010, ki dokazujeta, da nezakonito vozijo odpadke 

celo iz Prekmurja na deponijo Globoko, z velikimi kamioni po 70 kubičnih metrov, odpadki oziroma 

neuporabne smeti pa so hidravlično sprešane v kocke. 

 

Preverjene količine, ki so jih v štirih dneh nezakonito pripeljali na deponijo Globoko, preteţno iz 

Prekmurja: 

-Dne 05.10.2010  1 kamion       70 m3 

-dne 06.10.2010  1 kamion       70 m3 

-dne 08.10.2010  1 kamion       70 m3 

-dne 12.10.2010  4 kamioni po 70 m3 

 

Skupaj samo v 4 dneh: 490 m3 stisnjenih kock odpadkov, smeti, ki so bile nekje drugje ţe prebrane, kar 

pomeni, da je bilo iz teh kock ven pobrano: papir, steklo, kovine in samo najboljša plastika. Kocke so 

tako močno stisnjene skupaj, s hidravlično prešo in povite z ţico, da jih 40 tonski tlačilni stroj v 

Globokem ne more dodatno stisniti. Če tlačilni stroj zapelje na tako prešano kocko, ga celo dvigne. Če se 

kocka slučajno razpade, nastane iz te kocke trikratni volumen odpadkov. Dne 08.10.2010 so pripeljali na 

deponijo Globoko 70 m3 kock, v katerih so bile same plastične rolete, iz gospodarstva, ki jih je strogo 

prepovedano odlagati na taki deponiji Globoko, saj spadajo med nevarne odpadke, ki jih morajo drugje 

predelati s posebnimi postopki. 

 

Odlaganje odpadkov na deponiji Globoko iz drugih krajev je prepovedano brez sklepa občine Trebnje kot 

100% lastnice deponije Globoko, je celo kaznivo dejanje, saj so odgovorni v Komunali Trebnje 

prekoračili svoja pooblastila. Sedanja deponija Globoko ima gradbeno in uporabno dovoljenje izdano 

izključno za odlaganje odpadkov iz območja stare občine Trebnje (sedaj občine Trebnje, Mokronog-

Trebelno i Šentrupert). Odlaganje lahko odobri izključno občinski svet občine Trebnje s 

pravnomočnim sklepom, prav tako ceno za tono odlaganja! 
 

S tem nam očitno dobesedno kradejo prostor na deponiji Globoko, javni denar davkoplačevalcev se 

pretaka iz javnega sektorja v privatni sektor (služijo trgovci z odpadki), na koncu pa bo morala 

občina Trebnje iz svojega proračuna zagotoviti več milijonov EUR za nov deponijski prostor. 
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Strokovnjaki za ravnanje z odpadki in odgovorni občine Trebnje ugotavljajo, da če bi od leta 2007 dalje, 

torej 4 koledarska leta, Komunala Trebnje ločevala in prebirala odpadke po predpisih in če na deponijo 

Globoko ne bi vozili odpadkov od drugje, bi bil danes deponijski prostor v Globokem na pol prazen, 

oziroma na pol poln, sedaj pa je ţe skoraj poln! 

 

Ţupan občine Trebnje se je na podlagi posvetovanja z odgovornimi na Ministrstvu za okolje in prostor RS 

in na podlagi strokovnjakov za ravnanje z odpadki odločil, da bo: 

- z uradnim sklepom takoj prepovedal kakršnokoli odlaganje odpadkov od drugje, na osnovi sklepov 

občinskega sveta, ki je med drugimi sklepi v preteklosti na svoji seji dne 14.04.2010 sprejel tudi sklep, da 

o drugih odlagalcih na deponiji Globoko občinski svet ne bo več razpravljal in ne bo dajal soglasij, vse 

dokler ne bo sprejeta odločitev o dokončni realizaciji projekta CERO Globoko, 

- z uradnim sklepom, na podlagi 34. člena Zakona o lokalni samoupravi in sklepa občinskega sveta 

občine Trebnje z dne 14.04.2010, ustanovil preiskovalno komisijo, ki bo ugotovila, koliko in katere vrste 

odpadkov od drugje so do sedaj ţe nezakonito pripeljali in deponirali na deponijo Globoko, v letih od 

2007 do 2010, saj tega sklepa občinskega sveta direktor Velečič ni izvršil, 

- če se bo izkazalo, da je ogroţena lastnina občine Trebnje (deponija Globoko in deponijski prostor 

Globoko), bo ţupan občine Trebnje na podlagi 34. člena Zakona o lokalni samoupravi, fizično zavaroval 

deponijo z drugo varnostno sluţbo, ki bo fizično onemogočala kakršnokoli odlaganje odpadkov od 

drugje. 

-iz uradnih podatkov MOP je razvidno, da imamo v tem trenutku razmerje med pobranimi in odloţenimi 

odpadki samo 100 proti 98, kar pomeni, da je občina Trebnje zaradi neučinkovitosti vodstva in delovanja 

Komunale Trebnje Komunale Trebnje ena od 14 najslabših občin v Republiki Sloveniji, kar pomeni, da z 

novim sistemom uveljavljanja okoljskih taks ne bomo dobili nobenega denarja iz tega naslova.  

 

Kaj takega se še ni nikoli dogajalo v Komunali Trebnje, člani kolektiva Komunale, ki vse to vidijo, pa se 

bojijo maščevanja direktorja Velečiča, zato so sami krajani Hudej postavili celo "vaško" straţo, da 

beleţijo, kaj se dogaja s prihodi in odhodi kamionov v Globokem, saj odlagajo več tujih odpadkov, kot jih 

proizvedejo vse naše tri občine skupaj! 

 

 

Alojzij Kastelic, ţupan občine Trebnje 

 

 

Joţe Povšič, podţupan občine Trebnje 

 

 

Marjan Peter Pavlin, podţupan občine Trebnje 

 

 

Priloge: 

-sklep ţupana občine Trebnje št. 1010/1301 ak z dne 13.10.2010, 

-tehtalni list št R546/2010 z dne 05.10.2010, 

-tehtalni list št. 3378/2010 z dne 06.10.2010, 

-Cenik Komunale tRebnje z dne 10.05.2010, 

-Točka 5 iz zapisnika Odbora za prostor, komunalno in  prometno infrastrukturo z dne 13.04.2010, 

-Točka 11 iz zapisnika 34. redne seje občinskega sveta Občine Trebnje z dne 14.04.2010 


